

安亭瑞仕开启欧风华墅人生 样板房惊艳亮相

安亭瑞仕,是城建置业十年瑞仕品牌线内首个高档别墅项目,继古北瑞仕、金桥瑞仕、安亭瑞仕之后,上海城建置业2011年的升级力作。近日,安亭瑞仕别墅首次对外公开亮相。

地处上海安亭国际汽车城核心版块的安亭瑞仕,毗邻1200余亩国际级高尔夫球场和约1150亩开放式汽车博览公园,逾2400亩罕见天然氧吧,双拥西上海两大稀缺绿地,感受淳朴自然。

据悉,城建置业携手加拿大WAA、上海园林设计院打造九大瑞士景观组团,呈现浓郁的瑞士异国风情。在建筑风格方面,安亭瑞仕采用古老质地的三段式新古典主义石材立面。通过精心规划,项目整体地面4.3米抬高,独有双

车位设计的专属私家地下车库直接入户。目前公布的户型分别是约226平方米到270平方米的联排别墅,其房型方正大气。一层客厅6.3米挑高,尺度非凡,空间通透明亮;此外,赠送4米挑高层高、约143平方米的阳光地下室附带下沉式庭院设计。

安亭瑞仕,拥有着约2万平方米醇熟商业配套,坐拥安亭国际汽车城核心,拥有已经相当纯熟的大社区环境。这里汇集了十余家中外各大银行、知名中西餐饮、时尚娱乐休闲、幼儿至大学知名教育、医疗以及其他高档生活配套,同时,轨道交通11号线(可直接换乘2、3、4号线)可直达江苏路站,中山公园商圈等,中山公园商圈、武宁商圈近在咫尺;徐

家汇、临港新城等站也在施工建设中,建成后即可直线抵达。同时,京沪高速公路(G2)、沪蓉高速公路(G42)、曹安公路、嘉松北路等多条城际线路,共同编织了一张极速便捷的交通网络。

据悉,上海国际汽车城作为上海市政府“十五”规划中的重点建设项目,依托上海国际赛车场、贸易区内各项汽车文化设施和汽车研发、制造等资源,至2020年,将打造以自主研发和关键零配件为基础、具有国际影响力、适宜人居的现代化汽车城。

随着上海国际汽车城的发展,这里将成为未来上海高端居住的新兴板块。地处汽车城核心的安亭瑞仕,也将成为未来发展强劲的潜力股。(秦志君)



合景泰富地产 多城打造标杆项目

11月21日,合景泰富地产主办的“领略世界至美之旅——合景泰富地产上海媒体品鉴团活动”顺利拉开帷幕。众多沪上知名主流媒体组成的媒体品鉴团从上海出发,先后飞往成都和广州考察。

成都合景·誉峰是合景泰富地产继广州合景·誉峰之后,在成都天府新城倾力打造的巅峰豪宅,是当前成都市场最有特色、最具代表性的高层电梯豪宅项目之一,也是此次上海媒体品鉴团抵达的第一站。据合景泰富地产成都公司相关人士介绍,誉峰的室内及会所由LCL、GARY等国际精装大师全新定制,匹配了世界级的生活艺术标准,“卫浴采用了杜拉维特、汉斯格雅等国际顶级品牌的产品,还有360平方米的户型独创一层一户带私家天际游泳池”,这样的设计在成都乃至全国都属首屈一指。很多上海的媒体人士在看过之后纷纷表示,虽然成都也属调控范围之内,但是鉴于合景·誉峰的独特优势,反而让它在最近的调控竞争中

更加凸显自身的价值优势。

22日,上海媒体一行参观了位于珠江新城CBD中轴线上的天玺CBD行宫,该项目系由合景泰富地产、新鸿基地产和富力地产强强联手开发的天汇广场的部分项目之一。天玺由7栋29~49层的高层及超高层楼宇组成,涵盖约200~400多平方米的多元化创新户型。专为CBD商务领袖而设,在珠江新城首席综合体旗舰之上,专心打造24小时的大都会综合生活模式。

此外,品鉴团还参观了5.6米挑高设计的公寓睿峰和位于增城的超大规模综合体项目——誉山国际。誉山国际整体定位为“亚洲标杆·HOPSCA·国际城”,集大型购物中心、五星级喜来登酒店、国际会展中心、商业金融服务中心、科研及总部基地、5A甲级写字楼群、风情商业街于一体。项目所在区域作为未来城市发展规划的核心部分,在誉山国际HOPSCA整体规划上得以完全的体现。(许佳婷)

长三角城市群 CBD 建设拉开序幕

虹桥绿谷造新一代经济载体

11月24日,虹桥商务区核心区一期首发项目之一——虹桥绿谷广场,以“赢享未来”为主题,在上海环球金融中心举办了“总部街区概念首发式”。虹桥绿谷项目的正式启动,标志着虹桥商务区核心区从规划期正式进入开发建设期,同时,也将意味着长三角超市群CBD已经初现蓝图。

名企进驻定义世界商务核心

据悉,继2010年下半年上海众合与香港瑞安分别取得虹桥商务区核心区一期08、06地块国有土地使用权;2011年,台湾丽宝建设、万通实业与三湘股份、龙湖地产、红星美凯龙、万科等知名企业也纷纷进驻虹桥商务区。

虹桥绿谷广场,作为虹桥商务区核心规划,已成为实力开发企业征战

商业地产领域的又一个战略要地。

战略联盟造现代综合体标杆

据了解,虹桥绿谷广场由上海虹桥商务区投资置业有限公司、上海地产、上海现代建筑设计等三家实力国企联合投资开发。规划建筑面积逾5万平方米,以总部办公物业为主,结合豪华星级酒店、公寓式酒店、企业会所、峡谷商业广场、休闲娱乐中心、国际精品MALL等各项城市功能的大型综合体。

其全部办公楼都以国家3星级绿色建筑标准为设计建造要求,以大跨度大空间作为办公楼的基本构架,为企业提供弹性灵活的发展空间。目前,虹桥绿谷总部街区已经引起华东地区、台湾地区及海外大中型制造业企业、现代服务业企业的广泛关注。(金滢琪)

EJU 团购抄底万达写字楼



写字楼还是其他产品,都成为投资者、购房者争抢的目标。而万达写字楼团购,在上海还属前所未有,其产品的优势以及团购特价,都不得不让购房者翘首期盼。

据了解,此次宝山万达广场共推出16套国际甲级写字楼房源,与EJU电商平台强强合作,并以阶梯式团购的方式,用前所未有的优惠力度,得到购房者的充分认可。

据宝山万达广场项目负责人透露,此次项目推出的16套写字楼房源均为项目2号楼甲级写字楼,房源面积均在110平方米左右,完全适合各类中小企业办公的需求。

万达写字楼团购的消息传出后,很多购房者都非常关注其团购价格。为此,笔者专门登陆宝山万达广场团购网页,了解到项目16套团购房源,团购的起始折扣为99折,团购数量

达到9套折扣为98折,当团购数量超过10套(含10套)折扣即为97折,而每套写字楼市场价在250万元左右,综合算下来,为购房者节省购房款近10万元。

“本次以网上团购的方式进行,购房者只需要登陆团购页面就可轻松参加。”项目负责人告诉笔者,“竞买人可先到的方式在线认购房源,到达团购套数即可获得对应的优惠。”当前住宅市场冬季已经到来,而相对稳定的商业地产——写字楼成为购房者的首选之路。尤其对于万达写字楼的抄底价,是其他项目所不能比的。

据悉,宝山万达广场除这16套团购房源外,还有45~65平方米精英级商务空间和100~1700平方米国际甲级写字楼在售,目前房源已所剩不多。(李志华)

一线城市土地出让缓慢,房企逆水行舟

进入11月,上海有多幅土地延期出让,相比年初地市场呈现低迷态势。数据显示,保利、恒大、华润、绿城、万科等多家标杆房企已明显放慢拿地节奏,除了10月份中粮地产摘得上海奉贤区2块土地之外,其余房企均未在一线城市出手拿地。

面对莫不可测的政策调控及市场变化,远洋地产总经理王禹认为,融资渠道和开发商策略转变是造成

拿地放缓的重要原因,虽然前路艰难,但更应在此时“逆水行舟”。

对此,王禹的看法是,为确保现金流的平衡和高效运转,房企采取了谨慎拿地的策略,集中资金打造优质项目,对现有项目的精工细作将为品质房企打开出路。

为充分利用土地价值,远洋地产打造的远洋·博堡项目,地处上海最大生态湖的美兰湖,紧邻长三角地区

规模最大的美兰湖高尔夫球场,拥有开阔的高尔夫球场视野,地处区域内轨道交通和各项生活配套成熟,也是板块内唯一的创新性产品。

王禹认为,越是在市场最艰难的时候,越是对开发商综合实力的考验,在选址前,远洋已经在考虑如何在这块土地上打造不平凡的产品,只有用心打磨品质、创造高附加值,才是开发商度过艰难最有力的保障。(陈亮)

欢迎加入
《新民地铁》置业俱乐部

周末组织看房项目:

- 开往嘉善(距上海市中心仅1小时,毗邻西塘):金水湾,镇一级品质最好,规模最大楼盘,60平方米小户型公寓单价4500元/平方米起。紫荆花园,小户型现房沿街旺铺包租3年,单价仅6000元/平方米可贷款。
- 开往太仓浏河(沪太路到底,30分钟直达上海市中心):高成上海假日,绝距人民广场仅38公里,64平方米小户型70年产权总价40万。
- 开往昆山千灯(占地420亩大社区,与青浦厝齿相邻):浦园,多层生态公寓,房型面积从85-106平方米不等,单价5800元/平方米起。

看房热线:021-51088016
看房热线:021-51088016
看房热线:021-52733663